

中期选举落幕 民主党夺回国会众议院控制权

中期选举重塑美国政治格局



据美国多家媒体11月6日晚报道，民主党在当天举行的中期选举中夺回国会众议院控制权，共和党则进一步巩固了参议院多数党地位，美国国会将再度进入“分裂”时代。

美国有线电视新闻网、福克斯新闻台等媒体报道说，民主党获得的席位将超过众议院多数党所需的218席，时隔8年重新控制众议院；共和党在印第安纳、密苏里等州夺回国会参议院席位，进一步巩固了参议院多数党地位。新一届国会将于2019年初履职。

民调显示，医保、移民和经济是本次选举中最受关心的三大议题；近三分之二的选民表示，希望通过投票表达对总统特

朗普的支持或反对。

特朗普6日深夜在社交媒体上说：“今晚取得巨大成功，感谢所有人！”现任众议院少数党领袖、民主党人佩洛西则表示，新一届国会将对白宫进行制衡。

美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特在接受记者采访时表示，国会陷入“分裂”或将引发更多政治僵局。分析人士指出，民主党或凭借众议院多数党地位对特朗普政府内政外交事务进行更多牵制。

当天的中期选举还改选了36个州长、三处海外属地的行政长官和大部分州级立法机构等。

(据新华社电)

互联网之光博览会在乌镇开幕

11月6日，第五届世界互联网大会·互联网之光博览会在浙江乌镇拉开帷幕。本次博览会以“创造互信共治的数字世界——携手共建网络空间命运共同体”为主题，聚焦世界互联网最新发展趋势和前沿技术动态，展示全球范围内的互联网新技术、新成果、新产品、新应用，共有25个国家和地区的430余家企业和机构参展。(据新华社电)

■相关新闻

第五届世界互联网大会 洪耀庄在致辞时表示

中国将成 全球最大5G市场



全球移动通信系统协会首席执行官

洪耀庄在致辞时表示，这是他第四次代表移动通信系统协会参与互联网大会。

在经济方面，洪耀庄说，去年移动产业的产出占全球GDP的3.5%，大约3.6万亿美元的价值。到2022年，这个数值将达到4.6万亿美元。社会已经步入“智能互联互通时代”，美国已经推出5G，包括中国在内的很多国家都在推行。预计到2025年，5G将覆盖全球40%人口，中国有望成为未来最大的5G市场。

洪耀庄表示，20年前全球只有5%的人口拥有手机，而现在2/3的人口是手机用户。到2025年，全球50亿人口将连接移动互联网，其中中国将有11亿。(据金羊网消息)

俄美首脑巴黎会晤悬了？

“可能”不见还是“肯定”见？美国与俄罗斯就两国总统原定11月11日在巴黎的会晤给出不同说法。美国总统唐纳德·特朗普5日说，他访问巴黎时“可能不会”与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京会晤。俄总统发言人当天晚些时候说，普京和特朗普“肯定”会在巴黎见面、有望边走边谈。

美方：G20再说

特朗普5日从美国马里兰州安德鲁斯空军基地出发，为一天后的国会中期选举作最后的拉票努力。他在停

机坪告诉媒体记者：“我不确定我们会在巴黎会晤。可能不会见。”

尽管巴黎会晤可能有变，特朗普说他将二十国集团(G20)领导人峰会期间与普京会晤，“之后我们可能还会见面，可能会有大量会晤”，“与俄罗斯、中国所有国家和睦相处将是好事”。G20峰会定于11月30日至12月1日在阿根廷举行。

俄方：走着聊

就特朗普的说法，俄方5日晚些时候作澄清，说普京和特朗普“肯定”会

在巴黎见面，但可能只在“移动中”交谈。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫告诉俄罗斯媒体记者，受一战结束百年纪念活动日程安排影响，普京和特朗普无法举行“实质性”会谈，但“将能碰面，决定是否举行完全正式的会晤”。

俄总统外交政策顾问乌沙科夫11月2日说，普京和特朗普将在巴黎简短会晤，两人“长时间、深入”讨论将会在G20峰会期间。(据新华社电)

运五B将开发无人货运机型服务空中快递

记者11月8日从正在举行的珠海航展上了解到，航空工业通飞华北公司与相关企业签署协议，在运五和运五B机型基础上，共同开发运五B涡桨无人货运飞机(Y5BG UAV)。

在航展上，航空工业通飞华北公司与霍尼韦尔公司、威凯通公司和航空工业自控所共同签署了运五B开发合作框架协议。各方将致力于以运五B涡桨飞机(Y5BG)为平台，开发具备

人工智能能力的商业级固定翼货物运输无人机，满足境内外电商和快递公司的实际需求，服务于中国西部地区 and “一带一路”沿线国家开通空中快递网络。

航空工业通飞副总经理张枢玮说，希望合作各方继承经典机型的传统优势，保证项目研发质量，确保新产品满足法规与客户要求，为项目的型号和商业成功奠定基础。

据了解，航空工业通飞华北公司同北京威凯通公司合作开发运五B涡桨换发项目，项目预计2019年9月完成首飞。

运五B涡桨飞机项目将满足国内运五B飞机用户和中亚、东南亚、非洲等传统安-2飞机市场对新的经济型通用运输类飞机的需求，同时作为大型货运无人机改装平台有较大的市场前景。(据新华社电)



广东省汕头市澄海区澄华街道冠山居委会北面的坪山仔上，有一烈士陵园，占地约3000平方米，陵园正中有一坐北向南的烈士石雕像，左右各设“观云”“望海”两个纪念亭。这就是许包野烈士雕像。

许包野，祖籍广东省澄海县冠陇乡，1900年5月出生于泰国一个华侨家庭，7岁回到祖国。

1920年，许包野赴法国勤工俭学，先后在法国、德国和奥地利攻读哲学，并获得博士学位。1923年，经朱德介绍，许包野加入中国共产党，成为旅欧支部的一名先锋战士。1926

雨花台传奇烈士：许包野

年，许包野被派往苏联莫斯科，在东方大学任教5年，还兼任过地方法官，为国际共产主义运动作出了积极贡献。

九一八事变后，共产国际派许包野秘密回国，于1931年底到上海向中共临时中央报告共产国际情况。

1932年3月，许包野抵达厦门。不久，被任命为中共厦门中心市委书记。从此，他卓有成效地领导了厦门和闽南十几个县的革命活动。

许包野担任领导期间，厦门中心市委所属闽南地区10多个县市的革命运动蓬勃发展，党员发展到近千人，厦门地区的“反帝大同盟”“革命同济会”“赤色工会”等组织纷纷建立，漳州、泉州、安溪的游击队有了很

大发展。

1934年7月，许包野调任中共江苏省委书记，化名保尔，在原江苏省委常委、秘书长杨光华的帮助下，领导恢复和重建江苏省委机关。为防止叛徒和内奸的破坏，许包野在江苏省委实行“一个人只知道一个地方”的严密组织措施。

同年10月，由于中共河南省委遭受破坏，党中央又调许包野到河南任省委书记，化名老刘。

1935年2月，因叛徒出卖，许包野被捕。在狱中，敌人先是用金钱美女诱惑，后又用高官厚禄拉拢。当这些手段失败后，敌人采取了最残忍的酷刑，用竹针扎进他的手指，用辣椒水灌进他的鼻子、眼睛，用小刀割破

他的耳朵，扎进他的大腿、小腿，把他折磨得皮开肉绽、头破腿断。许包野以最英勇最坚强的革命精神与敌人斗争到最后最后一口气，终因伤势过重，于1935年春牺牲在南京监狱里。

2014年2月，为了进一步缅怀先烈，激励后人，让革命精神世代传扬，冠山许氏理事会许氏宗祠右厢辟“英杰纪念馆”，馆内古朴典雅，简洁大方，陈列着许包野、许依华、许杰等近代冠山许氏革命先烈的塑像、图片及英勇事迹。

如今，许包野烈士故居、陵园、英杰纪念馆在各级政府的重视支持下，已成为远近闻名的爱国主义教育阵地。(据新华社电)

多地公布2019高考报名时间，高三学生请收好这份提醒！

2018-11-04 08:16:07 来源：央视新闻客户端

关注新华网

微信

微博

Qzone

0

评论

原标题:高三生注意!多地公布2019高考报名时间,这份提醒请收好

近期,部分省(区、市)陆续公布2019年高考报名时间等相关安排。高三考生报名需要准备哪些材料?接下来的每个月需要重点关注哪些事?一起看看。

部分省市高考报名时间

江西华东交大一团队获2018中国智能科技领域最高奖
2018-11-04 10:43:24 来源:江西日报

关注新华网

关注头条江西

微信

原标题:华东交大一团队获中国智能科技最高奖

11月1日,中国人工智能学会发布关于授予70项成果2018年度“吴文俊人工智能科学技术奖”的决定,其中,华东交通大学杨辉教授团队的研究成果——“高速动车组节能优化运行关键技术及应用”从清华、北大等诸多名校竞争者中脱颖而出,荣获吴文俊人工智能技术发明奖一等奖。这是目前江西在智能科技领域获得的最高奖项。

吴文俊人工智能科技奖是以我国著名数学家、中国科学院院士吴文俊先生的名字命名,由中国人工智能

伊朗最高领袖说美国制裁对伊无效

伊朗最高领袖哈梅内伊3日在德黑兰发表讲话强调,美国制裁对伊朗无效。

哈梅内伊当天在接见伊朗学生代表时表示,美国的制裁意在削弱伊朗的经济,但这只会促使伊朗更加自给自足。“过去几年,伊朗习惯了进口一切商品,现在,伊朗应该寻求生产一切商品。”

“40年来,美国和伊朗之间的斗争一直持续,(以美国为首的)敌对势力采取了一系列手段,包括军事战、经济战和媒体战。”哈梅内伊说。

哈梅内伊表示,美国的目的是重塑自己在伊朗巴列维王朝时期的主宰地位,但这完全不可能。40年来,美国一直失败,而伊朗则不断取得胜利。

美国政府2日宣布,将于本月5日

重启对伊朗能源和银行等领域制裁。这是美国今年5月宣布退出伊朗核问题全面协议后重启的第二批对伊制裁,届时美国将全面恢复因伊核协议而解除的对伊制裁。

此前,美国于今年8月重启对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁,并表示将于11月重启剩余部分制裁。